
Groupe 5

G5P1     

Les légumes dans une boite de conserve coutent 4 € de plus que la boite. Sachant que le 
total du contenant et contenu coutent 5 €, combien coutent les légumes et combien coute 
la boite ?

G5P2

G5P3     

Anna n’a pas encore 30 ans.
Dans le nombre qui indique son âge, le chiffre des unités est la moitié de celui des dizaines.
Quel est l’âge d’Anna ?

G5P4     

Trouve le nombre qui doit être à la place du point d’interrogation :
208 168 104 84 52 42 26 ?
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G5P5     

La fusée est au départ sur une case « pique » et va en direction du « cœur ». On notera 
« pique → Nord »

Tu vas suivre l’algorithme donné et indiquer la bonne position de la fusée à son arrivée. 
Toutes les solutions sont indiquées dans le tableau ci-dessous :

pique → nord Carreau → nord Trèfle → nord Cœur→ nord

Solution 1 Solution 2 Solution 3 Solution 4

pique → sud Carreau → sud Trèfle → sud Cœur → sud

Solution 5 Solution 6 Solution 7 Solution 8

pique → est Carreau→  est Trèfle→ est Cœur → est

Solution 9 Solution 10 Solution 11 Solution 12

pique → ouest Carreau→  ouest Trèfle→ ouest Cœur → ouest

Solution 13 Solution 14 Solution 15 Solution 16
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Nord

Sud

Ouest Est



G5P6     

Antoine, Bruno, Charles, Denis et Étienne tiennent le rôle d’un roi, d’un soldat, d’un fou, 
d’un bourreau et d’un prisonnier dans une pièce de théâtre.

1 Antoine, Bruno et le prisonnier ne connaissent pas encore leur texte par cœur.
2 Pendant les pauses, le soldat joue aux cartes avec Denis.
3 Antoine, Bruno et Charles critiquent la manière de jouer du bourreau.
4 Le fou apprécie le jeu de Bruno, de Charles et d’Étienne, mais déteste celui du soldat.

Peux-tu attribuer à chacun d’eux son rôle ?

« Joue le rôle de » roi soldat fou bourreau prisonnier

Antoine

Bruno

Charles

Denis

Étienne
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